

檔 號：10003

保存年限：永久

內政部警政署圍棋研習社 書函

機關地址：臺北市忠孝東路一段七號

聯絡人：社長 張 夙 奇

聯絡電話：警用 722-6280(教育組諮商科)

自動 2397-9672

電子信箱：scj120@npa.gov.tw

受文者：內政部警政署 圍棋研習社全體社員

發文日期：中華民國 109 年 12 月 20 日

發文字號：警署圍棋社 字第 10900021 號

速別：最速件

密等及解密條件或保密期限：無

附件：如附件 1 各一份

主旨：檢送本社「榮譽社長」耿繼文參加 109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽活動資料表 1 份，請查照。

說明：

- 一、**賀!**本社榮譽社長耿繼文膺選代表參加 109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽，如附件 1。
- 二、有關本署圍棋研習社之學習時數，擬登錄於公務人員終身學習入口網站 1 案，已於 96-12-20 簽奉核准在案，如原簽影本。
- 三、檢送學員研習時數資料表 1 份，請 惠予辦理「公務人員終身學習認證」時數登錄。
- 四、相關電子檔等訊息皆於[內政部警政署全球資訊網](http://www.npa.gov.tw/NPAGip/wSite/np?ctNode=12054&mp=1)->溫馨關懷->警察優良事蹟及社團專區->本署社團。公告。

<https://www.npa.gov.tw/NPAGip/wSite/np?ctNode=12054&mp=1>

正本：本署圍棋研習社全體社員（含附件）。

副本：本署督察室、本署圍棋研習社(電子郵件)。

內政部警政署圍棋研習社

附件 1

109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽



Jack Ken 耿繼文

海峽兩岸網路圍棋視訊賽

中國江蘇揚州於2020.12月.20日舉辦「揚州—台灣 2020圍棋交流賽」此次比賽是網路視訊團體賽，我受台灣圍棋推廣協會之邀，參加台灣名流隊比賽，並代表台灣隊致詞。

每隊8個人，每個人上場只能下一子，然後再由第二個人依序下子……，8個人下完再輪回第一個人下，直至棋局分出勝負。這場團體賽台灣隊起先布局有利，但很快被揚州隊打入成功，台灣隊陷入險境，中盤幾番纏鬥廝殺，雙方互有領先，中盤尾聲，我們又陷入困境，盤面大約輸20目，旁觀的人都認為大勢已去，但我們台灣隊仍不氣餒，繼續奮戰，也許揚州隊自認勝負已定，下了隨手，竟然被我們一斷，頓時風雲變色，他們的一塊大棋成為不活孤棋，揚州隊試圖另外攪局突圍，終因氣不夠而投子認輸……。

這場圍棋團隊接力賽，是我第一次的體驗，每個人的落子想法不盡然相同，致變化反覆而扣人心弦。另台灣精英隊則是一路領先勝揚州精英隊。

上午10:31

轉貼：本社榮譽社長 [耿繼文](#)發布之 交流賽棋訊

(第 2 頁共 4 頁)

109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽



「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽(台北會場)



本社榮譽社長 [耿繼文](#) 代表台灣名流隊
參加(八人聯棋)對抗賽獲勝「棋譜」

109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽



本社-榮譽社長 [耿繼文](#) 代表台灣名流隊
參加(八人聯棋)對抗賽-榮獲優勝「留影」

賀! 本社榮譽社長 耿繼文，參加 109 年 12 月 20 日「世園杯」台北-揚州 2020 圍棋交流賽，代表台灣名流隊榮獲「優勝」。

註：榮譽社長現為「中華民國退休警察人員協會」總會 總會長。